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Ein Preis aber viele Leistungen: 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trainingslager in Donaueschingen 
  

ab € 90,--* 
all inclusive 

pro Person und Nacht 

 

Donaueschingen hat sich in den letzten Jahren zum Treffpunkt der Fußball Profis entwickelt. Gehören 
auch Sie mit Ihrem Team dazu. Trainieren Sie in sauberer Schwarzwaldluft bei idealen 
Trainingsgegebenheiten.  
 
Das 4 Sterne Precise Carlton Hotel in Donaueschingen ist ein stilvolles Stadt- und Ferienhotel nur 
wenige Fußminuten vom Zentrum Donaueschingens entfernt. Am Rande des Hochschwarzwaldes 
gelegen, mit seinem ausgewöhnlichen Design und seiner sonnenlichtdurchfluteten Hotelhalle ist es 
bestimmt eines der schönsten Hotels in Baden-Württemberg.  Als ruhiger Rückzugsort von der Hektik 
des Alltags, wurde es von seiner wunderbaren Umgebung inspiriert und vermittelt dennoch das Gefühl, 
an einem Ort fern der Heimat zu sein. Die exotischen Möbel und das von Wasserfällen, Wasserlilien 
und einem Koifisch-Becken gesäumt wird, erzeugen eine fröhliche und gelöste Atmosphäre. 
 

Mit seinen Tagungsräumen bietet es Fußball- und Sportteams  
die ideale Plattform für ein erfolgreiches Trainingslager. 

 
* Freibleibend und nach Verfügbarkeit 

Precise Carlton Hotel 
Hagelrainstr.17 
D-78166 Donaueschingen 
Tel: +49 (0) 771 89 86 44 820     Fax: +49 (0) 771 89 86 44 100 
carlton@precisehotels.com     www.precisehotels.com 



Zimmer: 

 Ihre Spieler schlafen in Komfort-Doppelzimmern mit Twinbetten (2 getrennte Betten) 

Die Verantwortlichen z.B. Trainer, Betreuer erhalten ein Komfort-Doppelzimmer zur Einzelnutzung 

 Pro Person im Zimmer erhalten Sie täglich 2 Flaschen Mineralwasser. In allen Zimmern ist Pay TV vorhanden. 

Preise: Diese Leistungen sind im Paketpreis inklusive 

 

Besprechungsraum: 

Gerne stellen wir Ihnen während Ihres Aufenthalts einen Konferenzraum zur Verfügung.  

Dieser ist mit einem Flip Chart sowie einer Pinnwand ausgestattet. 

Preise: Diese Leistungen sind im Paketpreis inklusive 

 

Massageraum: 

Wir stellen Ihnen einen leeren Konferenzraum für Massagen und sonstige Anwendungen zur Verfügung.  

Das dazu benötigte Equipment dürfen Sie selbst mitbringen. 

Preise: Diese Leistungen sind im Paketpreis inklusive 

 

Frühstück: 

 Ihre Mannschaft nimmt am reichhaltigen Frühstücksbüffet teil. 

Preise: Diese Leistungen sind im Paketpreis inklusive 

 

Mittagessen:  

Pastabüffet:  z.B. drei verschiedene Nudelsorten mit drei verschiedenen Soßen, Salatbüffet und ein Obstkorb 

Getränke: Mineralwasser, Apfelsaft, Orangen- und Zitronenlimonade. Cola und Kaffee oder Tee. 

Preise: Diese Leistungen sind im Paketpreis inklusive 

 

Abendessen:  

Suppentopf: Täglich wechselnde Suppen. z.B. Hühner-Nudelsuppe, Tomatencremsuppe 

Dinner-Büffet: Wählen Sie aus folgenden Hauptgerichten und Beilagen je zwei Speisen aus: 

Geflügel, Fisch, Schweine- und Hüftsteaks, (verschiedene Zubereitungen), 

Reis, Nudeln, Kartoffelspezialitäten und Gemüse. 

Dessert: Eiscreme. 

Getränke: Mineralwasser, Apfelsaft, Orangen- und Zitronenlimonade. Cola und Kaffee oder Tee. 

Preise: Diese Leistungen sind im Paketpreis inklusive 

 

Auf Wunsch werden alle Speisen in einem separaten Raum serviert. Das Frühstück findet im Restaurant statt. 

 

Wäsche: 

Folgende Bekleidung bekommen Sie von uns täglich gewaschen und getrocknet (ungebügelt zurück): 

1 Garnitur Trikots und zwei Handtücher pro Spieler 

Preise: Diese Leistungen sind im Paketpreis inklusive 

 

Stadion: 

Trainieren Sie mit Ihrer Mannschaft in einem Fußball-Stadion (Rasenplatz) der Region. Vereine aus der Umgebung  

stellen ihr Stadion zur Verfügung. Im Gegenzug verpflichten Sie sich zu einem Freundschaftsspeil gegen die 

Gastgebermannschaft. Der Erlös dieser Begegnung gehört dem Stadion stellenden Verein. 

Trainingszeiten stimmen Sie bitte direkt mit dem Stadion stellenden Verein im Vorfeld ab. Alle Plätze sind entweder in 

wenigen Gehminuten zu Fuß, oder in nur wenigen Busminuten zu erreichen. Zum Training benötigtes Equipment 

bringen Sie selber mit, oder stimmen sich im Vorfeld mit dem Stadion stellenden Verein ab. Das Hotel besitzt keinen 

eigenen Platz/Stadion, es vermittelt lediglich die Trainingsstätte. 

 

Sonstiges: Unser Fitnessraum, Sauna und Whirlpoolwannen stehen Ihnen kostenfrei zur Verfügung. 

 

Busparkplatz: Für Ihren Bus haben wir einen kostenfreien Parkplatz direkt am Hotel. 

 

Zahlungen: Bitte überweisen Sie uns nach Ihrer verbindlichen Buchung 50% des Gesamtbetrages.  

Bitte bezahlen Sie am Tag der Anreise die restlichen 50%. Gerne können Sie diese bis 3 Tage vor 

Anreise ebenfalls überweisen. Bei Kreditkartenzahlung wird 3% Aufschlag erhoben. 

Ihr Busfahrer erhält diese Pauschale kostenlos. Weitere Freiplätze werden nicht gewährt. 

Dieses Angebot ist nicht Kommissionsfähig. 


